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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

گزینه 3 1

۳a + ۱+ ۲a + a + ۲ = ۳۹ ⇒ ۶a = ۳۶ ⇒ a = ۶ ⇒ a + ۲ = ۸

گزینه 3 2

باتوجه به مقدار  و  می توان مقدار  را به دست آورد.

حال باتوجه به مقدار  و  مقدار  را پیدا می کنیم.

xAy

۶۱ = ۱۵y − y + ۵⇒ ۱۴y + ۵ = ۶۱ ⇒ ۱۴y = ۶۱− ۵ = ۵۶ ⇒ y = =
۱۴
۵۶

۴

yAx

۲۵ = ۴x − ۴ + ۵⇒ ۴x + ۱ = ۲۵⇒ ۴x = ۲۵− ۱ = ۲۴ ⇒ x = ۶

گزینه 2 3

mفرض کنیم عدد سطر دوم و ستون دوم برابر  باشد. پس طبق سؤال داریم:

=

مجموع اعداد
سطر دوم

۲ +m+ ۵ ⇒

مجموع اعداد
روی قطر

۷ +m+ x ۷ +m = ۷ +m+ x ⇒ x = ۰

گزینه 4 4

=
۱۹− x
۱۱− x

⇒
۳
۱

۱۹− x = ۳۳ − ۳x ⇒ ۲x = ۱۴ ⇒ x = ۷

گزینه 1 5

= ۲ ⇒ x− ۱ = ۴ ⇒ x = ۵
۲
x − ۱

= ۲ ⇒ z + ۲ = ۶ ⇒ z = ۴
۳

z + ۲

= ۲ ⇒ y + ۱ = ۸ ⇒ y = ۷
۴
y + ۱

⇒ x− y + z = ۵− ۷ + ۴ = ۲
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گزینه 3 6

۵a + ۵b = ۳a − ۳b ⇒ ۵a − ۳a = −۳b− ۵b

⇒ ۲a = −۸b ⇒ = −۴
b
a

گزینه 3 7

ابتدا باتوجه به مقدار b خواهیم داشت:

بنابراین اگر به جای b عدد  قرار دهیم خواهیم داشت:

−۲b+ ◯ = ۱ ⇒ −۲ × ۷ +◯ = ۱

−۱۴ +◯ = ۱ ⇒◯ = ۱۵

−۱۳

−۲b+ ۱۵ b=−۱۳
−۲(−۱۳) + ۱۵

= +۲۶ + ۱۵ = ۴۱

گزینه 2 8

۳ − ۴ +(۳ + ۴)
۷

۲(۳) = ۳ − ۲۸+ ۶ = −۱۹

گزینه 1 9

باتوجه به بیان سؤال خواهیم داشت:

عددی را دو برابر کرده درنتیجه: 

نصف عدد دیگر درنتیجه: 

در آخر خواهیم داشت: 

۲ × a = ۲a
b ÷ ۲ = ۲

b

−۲
b ۲a

گزینه 3 10

x −
۲
۱

۳ = x +
۴
۱

۲
×۴

۲x − ۱۲ = x + ۸ ⇒ ۲x − x = ۸+ ۱۲

x = ۲۰⇒ x =
۵
۱

۴

گزینه 2 11

− −۲a +۶b +۱۴ +۳a −۶b =۳ a + ۱۱
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گزینه 1 12

x + x + x + x = ۱۵
۲
۱

۴
۱

۸
۱

۱۶
۱

۸x + ۴x + ۲x + x = ۱۵× ۱۶
×۱۶

⇒ ۱۵x = ۱۵× ۱۶ ⇒ x = ۱۶

⇒ = = ۲۳
۲

۳x − ۲
۲

۳(۱۶) − ۲

گزینه 1 13

a − ۱ = ۰⇒ a = ۱ ⇒ a =
۲
۳

۲
۳

۳
۲

− ۲ = ۰⇒ = ۲ ⇒ b =
b
a

b
۳
۲

۳
۱

( +
۳
۲

)( +
۳
۱

۲
۳

) =
۲
۳

۱(۳) = ۳

گزینه 3 14

− = − ۴x + ۲ − ۹ = ۱۵− ۳x + ۶
۳

۲x + ۱
۲
۳

۴
۱۰

۲
x − ۲ ×۶

۴x + ۳x = ۱۵+ ۶ − ۲ + ۹
۷x = ۲۸ ⇒ x = ۴

گزینه 3 15

−۲a − ۶b+ ۴b− ۴a = −۶a − ۲b

 قرینه ⇒ ۶a + ۲b


